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Тут ноже бутистаж

КОНЦЕРТ РОБІТНИЧОГО ЗАП0М0- 
Г0В0Г0 Т-ВА У ВІННІПЕГУ!

І кою будуть. Тіжькк прогоаосмв, шо такий спорт100 каски.Тс сане робиться І а готелях.
потрібно, ааоб .«і токар**, аю аже гамізоиаио при УРД. і перша пробабак та ресторани. Таж. де полка

три роблмикк, тепер пра- молодь, 
уаалась до неї спортової ор-ш идооадь дцтм-

•ні к. Г."
Той самий над собою боса, а- ючмсь про.натіш до себе тих. аю як щоб 

а "УРВ* нЛі робітника і очей at спуск* Ко
ли робггаив не * сажі виконати нало- 

Вік ; жеиої аа нього робота, так його та- 
ь 1 беруть другого. А ви-

увач оароандуе 11КМ одва.
блукають осторонь від а* Лате ізнізацд.донне, акай був
добре організовані на зможемо ос*- Є надів, то пей український робіт- 
кути гарні усті*. Ось перед нам* 
іараз стоїть таке важне питанні, в* вариш» по всі* паши відділи до 
справа приміщенні Не маємо де організуванні робітничого 
сходитись і товчемось по .мадеяькмх Lan цего, щоб зиоподнтя наші від- 
кім катах а приватних донах. Внрен- рілн інструкторами. Ц.ВХ Робіт- 

відпоиїхмиїкк о приміщення ничої Спортової Організації устроюа 
також нема де, і нам скорше, чи пізні- цего хіта інструкторську спортову 
пк треба буде подумати над будо- школу. Тону навіть товариші з про
пою власного приміщення, чи дому, я інші повинні зголошуватися за ін- 
I тав як на нашу тут, русько-україн- формаціями до Гіроввому відносно 
ську трони у — цс не було-б навіть таких інструкторів, кодн-б хотіли пі-

з Гі Сасж, про високу
кй спорт » Торонто заохотить то-

СТАРАННЯМ МННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА 

відбудеться---------

ont будо ба р„
тяго переборює мого я в цілости по- брата а * чім. бо безробітних тисячі 
годжу юса з дописувачем з Гирями, , відбувається такс: безробітні дода
сися. Платня урядників зовсім за „ІТ1> праху тин. що мають покищо 
ансона. Хай дописувач ‘У. Г.* оідра- роботу 1 вони працюють за меншу 
хуе. східькн НІН зароблю р»»о. якщо платжо а з великою нпсязнвністю, 
вік я ранги на виїзній ’дорозі? Не а гам самим спричиняють шс більше 
знаю, чи йому відомо, tu, президент безробітта. Це змон подачі і по- 
M.BZ. побнрае річно 7200 доларів, 
головний секретар 6.000 долар». з Американці» мало хто працює а 
патьок кіаеярезндемтіа по 4.200 до- [OIeJ1I ,н ресторанах Вони люди 
дарів кожний, патьок членів екзеку- фахові: інжінерм. техніки, архітектм. 
тявної ради беруть по 12 доларів зйорі адвокати, купці, добрі бандм- 
ленно підчас засідання ради ти, шо , біди* день рабують банки і

До того ще е маса високо 'плаче- , им та1и роботи в готелях амкону- 
ннх друкарі», секретарських помічмм- Еврогкйці, а по більшій часта Му
ка і т.

Б. К. шо а тему

а моїх •0

В СУБОТУ, 3. ЧЕРВНЯ 1928 РОКУпмеувач s Каплуне, Б К . оароанвуа
мій довме, 
елі 45 *Уар Роб Вістей* під вагома-

6>» вчи
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

пату.
аньса*. Лоннсувач запалав нені. ;

ВЕЛИЧАВИЙ• толт неправдиві інформації про дуже тяжко А тоді вся наша праця слати товариша, або товаришку si 
піде кращим ходом і ми осягнемо своєї місцевостн на цей курс. На це.

товариціі. нам треба звернути пильну 
увагу*. Ми маємо драмгуртки, мандо- 
лінові орхестрм. народні танки, тепер 
ще мусимо розвинути в себе й робіт
ничий спорт.

Нехай цей початок торонтомських 
товаришів увінчається успіхом. Бу
дуймо робітничий спорт!

Цей коротенький начерк праці при 
відділі ТУРФДім говорить сам *3а се
бе і нема потреби довше описувати 
працю робітничих організацій.

►дорожимо», яке 
IL р в Кемлупе.відбулось 1. травня 

Б 1C
Але nom я приступлю до рйя, хо

чу вгадати про самий часопис, я якій КОНЦЕРТбільші здобутки
Робкор.

ЯК ПРАЦЮЮТЬ В УКР. РОБ. 
ДОМІ В ТОРОНТО.

А кола би шановний допм- ринм Пару років тому всі яухарі, 
суалч заглянув до конституційної кнм- „скарі кельнери, портери, дишвоше- 
жочкн, про му він згадує, то поба- ри j инша усдута. були з організовані 
4MB би на стороні 15 згори, що плат- й платна її була не зла й умовним 
ия урядника М.В.Е. може сягати до nRauj були бодай на пів людяні Та 
12.000 доларів, не включаючи до аьо- МИН>ЛНІ пар} років властителі го- 
го росхолів. які має урядник, кали Іелів j ресторанів почали знижувати 
вняоиус як > небу і ь роботу в зввзку заробітну платаю, в наслідок чого 
з організацією. А росхолів ті уряд- прийшло до боротьби між ними а 
ниви мають дуже багато, нема шо й „НІСІО куховарів і вейтрів. Юиію 

Часами росходи перевищу- , майже розгромлено й ті робітники по
кинені тепер на ласку працедавців.

Дальше дописувач *У. Г" мильно У новини праці тепер невимовно ткж-

жоаясу. По довшім шуканні, а знай
шов відповідь на мій лопне а 'Укра
їнськім Голосі*. З цим часописом я \ В концерті візьме участь дута оркестре виділу РЗЛ. s новим 

репертуаром гарних мельодійннх твори,
В концерті візьмуть також участь: емкетет курсантів В.ОХ. з захід- ’ 
ньої Канади, який виступіть b своїми куплетами, а також молода < 
співачка т-ка Катермж Пжжж, яка відспіває кілька пісень при 
акоимпаніяменті на няні т-ки М. Кекишівної.

Взагалі програма кошіерту багата, добре підібрана. На паазі 
виступить бесідник, який промовлятиме про здобутки РЗ.Т. та чо
му кожний робітник повинен належати до так «корисної організації. ] 

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

вже давно розписався бо пізнав, ко
му він служить. Не знаю, як по дру
гих місцевостіїх, але а Всяку вер тяж
ко знайти робітника, який читав би 
ше *У. ГЛ Коди навіть деякий ро
бітник і хоче переглянути, то хова
ється десь В кутку, бо кожний свідо
мий робітник зети дасться читати ча
сопис, а якім панські наймити наки
даються на робітників та на робітни
чо-селянську державу.

Цю відповідь я пишу не тому, що
би переконати дописувача з ‘У. ГЛ, 
але щоби дати більше інформація 
тим товаришам, які цікавляться ю- 
иійним рухом залізно дорожників в 
Канаді

Дописувач *У. ГЛ видко самий не 
був певний, що писав, бо сховався 
за цертифікат а-4887 і звітам га
тить дописувачів *У.Р.ВЛ та стара
ється доказати, що це неправда, що 
урядники з американської юнії ста
рая иск розбити масове віче. Я ше 
раз потвержу, що це правда! До то
го ще й старалися не допустити тов. 
Адватера і J*. Рибсома на масове ві
че. Все це робилось перед моїми 
очима, бо я був один з комітету, який 
був вибраний 5. лютого ц. р. на ді
лових зборах Мейнтсйненс оф Вей 
Емплоїс у Венкувер, для переведення 
масового віча »ü І. травня в Кемлупе.
Б К - Кк. ; .

Догіисувач ’‘У. ГЛ говорить, що він

вдоволить всіх.Коли переглядаєш дописи в ‘У.Р. 
ВЛ з цілої Канади про роботу в на
ших організаціях, то чуєшся бадьо
рим. бо вся ця праця виконується не 
д.1я слави одиниць, а для добра пра
цюючої клясм.

З маленьких місцевостей є завжди 
дописи і це добре. А з Торонто, з 
цего східнього центру, мало коли по
являються дописи так. як і з Війні-

Сингалець.

КлМТИ
ють їх дійсну платню ОБіЗДКД ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ

ДІМ В ПРОБ. САСКЕЧЕВАНІ.розуміє та ще й •'-других баламутить, кі. 
кажучи, що від кожного члена М.В.Е. Нема організації — 
посилається до Дітройт, Злучені Дер- шаряддя, при помочи якого робітни- 
жави, лише $2.06 на оплачення у- ки могли-б відбивати наступ праце - 
рудників. Тут дописувач роз|йшовся давців. Цей випадок повинен бути на- 
з правдою, бо до Дітройт виси лає ть- : укою для кожного робітника. Тут 
ся не $2.0бу, а $10.00. Отже висила- не уяжко добачити, яке величезне 
ється більше як половину вкладок. ; значіння має організація для працкь 

Рівночасно він закликає, щоби а- і ючих

пегу. Тут хочу сказати, що це не 
значить, що тут нічого не робиться

що писати. Навпаки, тут ським фармерам та робітникам в про- 
робиться більше, як в ииших місце- »i»uiî Саскечеван, що Провком ТУРФ-

Дім висилає з Саскатуну свого орга-

значить, нема
Подаємо до відома всім україн-

і нема про

востях, але описати про все не хва-
часу. Те саме й з Вінніпегом ; нізатора П. Кифорука на обїздку 

ліється. "ҐІ про Вінніпег я не беруся в провінції Саскечеван.
про То- Висилаючи організатору, Провком 

ТУРФДім хоче допомогти фармерам 
Тут товариші й товаришки працю- 1 організуватися й зміцнити свої си- 

ють дослівно так, як ті працьовиті лн» б° тільки в організації запорука 
пчоли. В день опріч неділі, тихо, тіль- кращого майбутнього. Тож ми кли
ки секретар Провкомт працює в од- чемо товаришів фармерів і робітни- 
нім офісі, а в другім учителі ‘фабри- ків тих місцевостей, де^ є вже наші 
кують* ноти до співу. Але за те ве- ВІДДІЛИ, як і тих, де немає ще відді- 

повнім русі. В неді- ; л*в наших організацій, дати нашому 
лю, як зайдеш до У.Р Д в 10. годині організаторові всяку можливу допо
рано, то вийдеш звідти а>й в понеді- могУ в його корисній для фармерів 

Pj>Ho, в першій годині по півно- праці: скликати на призначений час
мітінги, розповсюднювати оголошен-

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!Це повинно нас заставити 
мериканську організацію поставити створити ше сильнішу юнію, ніж 6у- 
на ноги. Я з ід себе скажу, шо ми ла перед розгромленням. To-ж берім- 
поставили на. ноги лише урядників ся, товариші кухарі й вейтери, до 
тої організації, вони поробились ко- праці! Збудуймо свою сильну орга

нізацію, а тоді й працедавці будуть

писати, а хочу сказати дещо 
роню.

ВІДДІЛ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 
--------- влаштовує---------роликами

Організація ця е тільки знаряддям в 
руках несовісних людців 
якийсь робітник відважиться піднести 
думку про поліпшення умовим праці, 
про збільшення заробітної платні, во
ни зараз викидають його ? організа-

жиють нашим потом.
говорити до нас иншою мовою.

В НЕДІЛЮ, 10. ЧЕРВНЯ 1928 РОКУс нКоли
мерами всьо в

НА ФДРМІ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВАМАСОВЕ ВІЧЕ Р.З.Т.
чі. Щоб не тратити час та не йти вЦІЇ- ВЕЛИКИЙКапускейсінг, Онт.

ня і агітувати, людей, щоб приходи
ли громално на ці мітінги. Так само 
просимо дати нашому організаторові 
матеріяльну підтримку й допомогти 
йому переїхати з одної місцевостн. в

місто на обід, то товаришки тримають 
тільки з засідання

Нам, товариші залізнодорожники, 
треба перше скинути з наших плечей 
американську бюрократію, треба 
створити канадійську юнію й ціка
витися робітничим рухом. Ми муси-

В недію, 20. травня ц. р. відбулось 
в Капускейсінг масове віче, яке було 
скликане місцевим відділом Р.З.Т.

отверту кухню 
збіжиш в долину, кинеш в себе кіль
ка смачних періжків і знов на засі- ПІКНІКВідділ Р.З.Т. існуєм в нас ше від 

рад, але за цей час
дання.
\ Колись, як товариші були в ренто- 
ванім приміщенню, то душилися там 
і говорили : От, побудуємо свою хату, 
то вже будемо мати досить місця. 
Побудували прекрасний і обширний 
будинок, але скоро о казалось, що ще 
брак місця. Ще замало кімнат, щоб 
можна вигідно засідати всім коміте- 

Бувають такі вечері, що один 
заряд засідає, а другий чекає, коли 
ті скінчать, щоб і собі зайти та мати 
свої наради. В кожній кімнаті щось 
робиться. В одній засідає заред від
ділу ТУРФДім, в другій заряд відділу 
Р.З.Т., в третій заряд кооперативи, 
в четвертій жінки мають" спільне чи
тання і дискутують над статтею їжа
ка. На сцені проба співу, там в кім
наті проба мандолінової дрхестри. І 
так кожний вечір. І коли бачиш всю 
цю невтомну працю товаришів і то
варишок, то тоді забуваєш за все, не 
чуєш втоми і спати не хочеться, бо 
знаєш, шо ця праця не для корнети 
одиниць, а для загалу працюючих 
мас.

довідався від когось, немов би то, .
........................................................  ..... ш» — »
літаичник,в признали, що >«««*»» І чтаючя дійсно робітничу пресу, як W>„. як організаційному, так і 
канадійськія юни б\де для робпни- : .ук р(>б Вісти', “Воркер", “Ке- на культурно-освітньому полі. Вся йо- 
ків більш коштовне ніж американ. нидкн Юніа||іст. -Лей6<,р Монтли* го праця досі зводилась виключно

і нн., з яких ми навчимось, як боро- Д° плаченим місячних вкладок. Ирав- 
тись з теперішнім визиском.

осени минулого другу.
Тут подаємо спис місцевостей, які 

відвідає наш організатор т. Петро Ки- 
форук.

Дана, Саск. — в Укр. Роб. Фарм.
Домі коло Дани, в неділю, 10. червня, 
в годині 1. по полудні ф вечером.

Прудгом, Саск. — в У. Р. Ф. Домі, 
в понеділок, 11. червня, в годині 7.30 
вечером.

Вакав, Саск. — у вівторок, 12. чер
вня, в годині 7.30 вечером.

Вімер, Саск. — в середу, 13. червня, 
в годині 7.30 вечером.

Бюкенан, Саск. — в пятницю, 15. 
червня, в годині 7.30 вечером.

Верігін, Саск. в— в У. Р. Ф. Домі, 
в неділю, 17. червня, в годині 1. по 
полудні Й вечером.

Кенора, Саск. — в понеділок, 18. 
червня, в годині 7.30 вечером.

Гаес, Саск. — у вівторок, 19. чер
вня, в годин,, 7.30 вечером.

Кемсек, Саск. — в середу і четвер,
20. і 21. червня, в годині 7.30 веч:

Роблін, Ман. — в пятницю, 22. чер
вня, в годині 7.30 вечером. “Новий Світ" '— культурно-освіт-

Стода Крік, Саск. — в суботу, 23. ний ілюстрований місячник складаєть- 
червня, в годині 7.30 вечером. ся з таких розділів: поезія і оповідан-

Калдер, Саск. — в неділю, 24. чер- ня; наука і поступ; культура і осві- 
вня, в годині 1. по полудні. та; життя і здоровля; дещо про Ка-

Врокстон, Саск. — в понеділок, 25. паду; ріжнородність; радощі і м>мро- 
червня, в годині 7.30 вечером. щі, то-що.

Иорктон, Саск. —. у вівторок,'26. Моністичні проповіди — В. Ост- 
червня, в годині 7.30 вечером. кальда (монізм — це світогляд) і ко-

Мелвил, Саск. — в четвер, 28. чер- роткі спогади та історично-економіч- 
вня, в годині 8. вечером. ний огляд Канади друкуються в кож-

Бінфейт, Саск. — в суботу, 30. чер- кім числі до кінця 1928 р. 
вня і в неділю, 1. липня, в годині 8. Річна передплата $1.00. Кожний ne- ; ВЯЗОК ЗГЛЯДОМ СВОЄЇ пресй ft 
вечером. ^ редплатник дістає 12 книжочок в рік. звернути ВСІ ЛІСТИ ДО адмІНІ-

В тих місцевостях, де нема ще на- ^Гюс^Г ^ $ * ^ НаШ°Г° B"*aB”MUTBa В
ших відділів, ми кличемо читачів на- , ... ... н г . . . найОЛИШИХ ДНЯХ.’ 1 Місячник Новий Світ —це учи- "що і преси, подбати про приміщення' . , тель, порадник і лікар працюючих,й скликати масові віча, а цим багато, . „Заохочуйте других І разом посилай-

Робітники І робітниці! Проведіть неділю на свіжому 
повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікніку 
будуть смачні старокраеві і тутешні теплі перекуски, 
холодні напитки, всякі несподіванки, а до всего того 

приграватиме добірна музика.
ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ ЧАС НА ВІДПОЧИНОК 

СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОІХ ЗНАЙОМИХ! '

ської. Коли-б дописувач ‘У. ГЛ був 
фжсутним на масовім вічу в Кем- 
лупс. то він почув би був відповідь 
урядника К.Б.З. такого змісту: ‘Кож
ного секшеимена або бриджмена, я- 
кий вступає тепер до К.Б.З., прийма
ється без вступної вкладки ; вистар- 
чить заплатити лише одного долара 
місячної вкладки. Кожний член К.Б. 
3., що хоче забезпечити себе на 500 
доларів, платить екстра 60 ц. місячно 
й по оіриманні поліси його родина 
xicràHe цілу суму в разі смерти*. 
ГИ американській М.В.Е. суму 500 до
ларів дістає аж по шістьох роках 
принадежностн).

да, деякі товариші широ старались 
двигнути працю вперед, збільшити 
відділ членством та поставити органі
зацію на трівкіші основи, але всі ці 
спроби й старання проходили майже 
зовсім без успіху.

Причину такого стану можна при
писати в великій мірі тій байдужно
сті та відсталості широкого круга ро
бітництва, яке не розуміє ні себе, ні 
взагалі ніяких суспільно-громадських 
справ, одним словом — несвідоме і 
скорше підпадає впливові деморалі
зації, яка тут теж незвичайно поши
рена, ніж впливам організації. До то^ 
го ще таки й брак інтелектуальних 
сил, або хоч таких передових товари
шів, що мали-б більше досвіду в ве
денні організаційної та освідомляючої 
роботи та могли-б вплинути і зруши
ти Те неслідоме, небрганізоване ро
бітництво з його дотеперішньої апа-

Н. Лахманець.

УМНИ ПРАЦІ ПОГІРШУ
ЮТЬСЯ.

ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!Чікаго, Ил.

З кожним роком збільшується в Чі
каго число готелів, клюбів та вели
ких ресторанів. Індустрія також по
ширюється й виходить, що умовкни 
працюючих повинні-б ставати що раз 
кращі, число безробітних повиннохб 
зменшуватися А тут діється навпаки. 
Безробіття з кожним днем збільшу-

РОБІТНИКИ, РОБІТНИЦІ І ФАРМЕРІ! ЗВЕРТАЙТЕ ЛІСТИ.
Передплачуйте, читайте й ширіть най
більше науковий змістом і найкраще 
ілюстрований в, цілій Америці ку.іь- 
турно-освітний місячник

На початку травня Комітет 
Допомоги Українській Робіт- 
ничо-ФармерськІЙ Пресі розі
слав у Вінніпегу 
платникам наших часописів лі- 
сти для збирання нової перед
плати, для вирівнювання й ко- 
лектування задовженої, як та
кож лісти для збирання пресо
вого фонду.

Тому, що місяць травень вже 
скінчився, Травневий Комітет 
взиває всіх тих товаришів і то
варишок, що дістали лісти, по
старатися виконати свій оби-

Дадьше дописувач ‘У. Г." пише, 
що К.Б.З. має всьою 9,257 членів.
А вже найї ірше збрехав, коли по
дав, що К.Б.Д. мало за останні два ється, а це потягає за собою погїр- 
роки маєтку лише на суму $125.77. ' шення життєвих умовин навіть тих. 
Цікаво знати, звідки він дістав такі які покищо працюють, 
інформації? j Приплив іміграції до Злучених Дер-

Я раджу йому заглянути до звіту ; жав ограничений і цим до якоїсь мі-

всім перед-
^НОВИЙ СВІТ”.

Що суботи грається прекрасні пред
ставлення — прекрасні концерти. І 
все це таке дороге, миле, бо це наше, 
робітниче.

тії.
фінансової о секретаря К.Б.З на кон- ри пани рятують ситуацію, але з дру- 
немції 19. травня 1927 р., сторона 35. і гої сторони переводиться шалена ра-

Та не про це саме я хочу говорити 
на оцьому місці. Я хочу подати хоч 
вкоротці перебії повйше згада
ного віча, яке і випало куди краще і 
успішніше, чим попередні.

Віче було проголошено на 7. годи
ну вечером, і цей раз робітники зій
шлись точно на означений час. Хата 
г. Ів. Потапчука була переповнена. 
А це вже дало певні ознаки того, що 
робітники куди більше починають ін- 
тересуватись організацією, 

і Віче відкрив і головував на ньому 
г. Еленкж, а секретарював т. Т. Ще- 

I панкж. Відкриваючи віче, т. Еленюк 
згадав в кількох словах про ту слабу 
діяльність в нашому відділі й рівно- 

I часно заявив, що віче скликане в тій 
ціли, щоб спільно і разом обміркову- 

; вати це питання, порозумітись і тісні- 
! ше звязатись між собою та започат-

\Там виразно написано, шо К.Б.З. має ціонадізація продукції. Про раціона- 
14.267 членів. До того дописувач ‘У. дізацію в фабриках нема шо й гово- 
Г.* пише, що 1,100 телеграфістів ві- рити. В нихл застосовується найнові- 
дорвалися від' А.Ф.П. та прилучились того виробу машини й таким чином 
до К.Б.З., що робить разом 15.367 позбавляється тисячі робітників пра- 
чдешв. По моїй думці, це досить по- ці. Це не, з*™ річ, коли-б ті фабрики 

Щодо фінансів, то на 0 машини були в руках робітників, 
стороні 13. того звіту написано таке: то тоді їм доводилося-б менше пра- 
*Від 1. травня 1925 р. до 30. травня цюкати. Але біда в тім, що вони в

! руках капіталістів, які мають на меті

Робітничий Спорт.

В місяці травні ше прибільшилося 
праці, бо зорганізовано Робітничий 
Спорт для нашої молоді. Спорт нині 
розвивається в кожній країні. Бур
жуазія спортом охоплює великі маси 
робітничої молоді і при помочі цего 
спорту опановує мозки робітничих ді
тей. Поза цим спорт має ще одну 
корисну прикмету, а саме пособдяє 
розвиткові тіла людини. Зразу ро
бітництво не дуже то звертало ува
гу на те, щоби закладати робітничі 
спортові органЬації і виривати мо
лодь з під впливу буржуазії та вихо
вувати її в класовому дусі. Але те
пер робітничий спорт розвивається в 
усіх буржуазних державах в Европі. 
З них найкращі спортові організації 
в Німеччині та в Чехії. А вже най
більше присвячують уваги спортовим 
організаціям в Радянськім Союзі, бо 
там робітничо - селянська держава 
дбає про те, щоби виховати здорове 
молоде покоління.

Як же справа спорту в Канаді? По
прав ді сказати, тут робітничий спорт 
слабо розвинений, але зародки вже 
є й тут. Зараз найкраще спорт роз
винений між - єврейськими й фінлянд
ськими товаришами в Торонто, які

важне число.

1927 р. приходу було $49,627.55.*

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО”!

Травневий Комітет.
товариші, допоможете робітничо-ф^р 
перській справі.

За всяку ддоюмогу ми згори скла
даємо щиру подяку.

Щоби знати, де відбуватимуться 
віча, слідіть за оголошеннями на мі-

ге передплату на адресу:
NOWYJ S WIT 

Box 1092, 
Montreal, Canada.

УВАГА, ЛЕТБРИДЖ І ОКОЛИЦЯ!

, Відділ Жіночої Секції ТУРФДім у 
Летбридж, Алта., у строює в неділю, 
10. червня перший цего року

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

Пікнікова програма дуже багата А 
ріжнородна. За голод не маєте чого 
боятися, бо товаришки приготовляють 
смачні перекуски й холодні напитки. 
Також приграватиме на пікніку дута 
орхестра^ To-ж переказуйте, товари
ші й товаришки, одні другим і їдьте 
нсі на пікнік, де зможете гарно заба
витись.

Пікнік відбудетЯці коло ріки, на тім 
самім місці, що й минулими роками.

Комітет.

У ВЕГРЕВИЛ, АЛТА. Фільме буде показана в Укр. Фар К'М7И організаційну й кудиурно- 
перськім ДОМІ: в пятницю І понеділок, 8. і 11. червня перша ча- прац|° так' як це роб1ять ро"

v , гм, бітники по других місцевостях.сінна, а в суботу І вівторок, 9. і 12. червня друга частина. Ціни

сцях. ПОЗІР! ВЕГРЕВИЛ 1 ОКОЛИЦЯ!
За Провком ТУРФДім :

С. Юрійчук, 
V секретар.

Заходом всіх наших робітничо- 
Фармерських організацій, шо гурту- 
Ьеться при У.Р -Ф. Домі у Вегревил, 
Аііта., устроюється в неділю, 10. 
червня ц. р.

М. Роґоман,__ , , _ Потім ще представив присутнім т.
тикетів: для дорослих 50 центів, а для дітей 25. ц. Початок в 1ваНі1 к„сіиникл. «кий тільки недавно 
годині 8.15 вечером.

голова.

приїхав сюди зі Савт ІІоркюпайн і, 
„ .. . .. Я. знайшовши працю, остається тут, і
В ГЕФОРД, САСК. — Фільма буде показана в Укр. Народ- рівно«асно покликав його до слова.

.Той. Костанні, забравши слово, го-

ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРП 
И ДЕКОРАЦІЯ.

нім Домі: в четвер, 14. червня перша частина, а в пятницю, 15. 
червня друга частина. (Для цеї місцегостн резервується ше су- ворив^ виразно і річево Цитувати 
боту, 16. червня I понеділок, 18. червня). За цінами на тикети його п|юмови не стан>- 60 ue 3a6(,J' 
глядіть на місцевих оголошеннях. Початок кожної вистави в ю 6и 6/гаі° “,сця часапнсов‘; на 
перших двох вечерах в годині 8. вечером, а початок дальших ^^«''„ ^акХу'по^и'-’зшІть™# 
вистав буде поданий на оголошеннях В МІСЦЯ. стан робітництва в Канаді в минуло.

ВЕЛИЧАННЯ ПІКНІК.^іонжльиий Комітет ТУРФДім 
гО, Онтч повіддмляє всіх тих. 

що потребують в своїх будинках де
корацій, куртин і взагалі всякої сце-

вже робили кілька іпбличних мсту* нерії, що в Торонто є український ма- 
пів і їхні постави та ріжні піраміди ляр, який малював всю сценерію в 
чарували публику. От в неділю, 20. Укр. роб. Домі в ТІммінс і Торонто, 
травня єврейські товариші й товари- Малює все, шо тільки потрібно ні 
піки дали кілька слортових точок р сцену і виконання артистичне. Робо- 
У.Р .Х на концерті ,Про цей концерт ту виконується на час 1 за приступну 
хочу сказати пару слів, бо був він ціну.
відмінний від минулих концертів, з я- За всякими інформаціями зголошу- 
кого товариші й товаришки багато датися до Провкому в Торонто не

П|
в Т< Пікнік відбудеться на тому самому 

місці, що А минувшого року, тоб-то 
на схід від Micfa Вегревил. Початок 
в год 1-ій по полдні Програма ба
гата й дуже цікава, з мноіими неспо
діванками. Також будуть ріжні смач
ні перекуски й холодні напитки.

їдьте всі! всі! всі! на пікнік! В 
разі непогоди, ' пікнік відбудеться 
слідуючої неділі, т. є 17. червня.

Пікнімовий Комітет.

-̂ _ м* л- і мх і зараз; натиск капітал) наУ ВАКАВ, САСК. - Фільма буде показана в Міській Салі: працк) „ „жка ^ротьб, р^,,. 
Г середу. 20. червня перша частина, а в четвер, 21. червня друга „нк,в 3 ним. Торкнувся також і к>ль- 
частина. За цінами на тикети глядіть на місцевих оголошеннях, "ту рно-організашйного жити серед 
На бажання місцевих фермерів фільма буде показана через обя українського робітництва та вреит 
ДНІ В ГОДИНІ і. ПО полудні і В ГОДИНІ 8. вечером. гоп РИВ і про початки Р.З.Т., його

значіння й корнети длв нас з такої ор-

ОСТАННЯ НАГОДА.

Прочитали мм в -У-Р.В.", що ти
ші т. М. Ірчана, *В Бурани* — ро
зійшлася І на складі виді»ніеітв. П 
вже немає.

Однак не кім відомо, шо октерій- 
ський Провком ТУРФДім мак ще

скористалн. слідуючу адресу: МАЮ на продаж ресторан, в до
брім положенню, коло фабрик. • Сам 
виїзджай Т» старого' крнь.'-тавзг 
продам за дешеву ціну. І ятере сованих 
прошу зголошуватись до:

Nick Yaworsky 
267 — 7 St.

New Toronto, Ont:

В КАДВОРТ, САСЖ. — Фільма буде показана в Міській ганізації.
Салі: а пятницю, 22. червня перша частина, а в суботу, 23. чер
вня друга частина. (Для цієї місцевостн резервується ше по
неділок, 25. червня). За цінами на пікети глядіть на місцевих 
оголошеннях. Початок перших двох вистав в годині 8.00 ве
чером, а початок другої вистава буде поданий на оголошеннях
В МІСЦЯ.

, IT. та аілваа, щоб вступали до нього.
* В ДІ ПЕС, МАН. — Фільма буде показана в Укр. Роб. До- На його заклик вткалося 12 нових 

мі: в пятницю і понеділок, 29. червня і 2. липня перша частина, членів 3 опалу на те. що був вже 
а в суботу і вівторок, ЗО. череня і 3. липня друга частина. Ціни "UHl,fl ^ цеа “a““Bi HJ
тикетів: «я доросли* 50 центів а для дітей 25 центів. Поч,- 
ТОК В ГОДИНІ 8.15 ВеЧерОМ. брання

Наш відділ тсяігть тепер 34 членів.

На початку два скрипачі відограли Provincial Executive Committee 
кілька кусників на скрипках. Опісля у Li-Ж’ Т. Азз’п,
на екрані показано образки по гіг і- 300—302 Bathurst 8t.,
єні. Тут- при помочі цих рухомих 
Ьбразкіа вияснено, як матері повинні 
обходитися зі своїми дітьми, чим і 
як їх годувати, щоб вони були здо
рові. Також і для старших були по-

ГІ ромова т. Костиника, очевидно, 
викликала серед присутніх особливе 
вражіння й вони по скінченню промо
ви нагородили його довгими оплеска-

“В БУРЯ НАХ”Toronto 2, Ont для продажі. Тої* сліягіть а замовлен
нями на що ввівшу таки зараз. По 
як спізнитеся, то будете жалувати. 
Відділи наших організацій можуть 
бувати П у вас для кольаортажЕ За

разом з

: ми Коли переїздите З ОДНОЇ МІ 
cuçbocth до другої або перено 
снтеся з одного помешкання де 
другого, то не забудьте пові 
домити зараз нашу адміиістрв 
цію, аби змінила Вашу адресу 
При цім не вистарчить подать 
тільки нову, але конче погріб 
нб подати і стару Вашу адресу

Вкінці згаданий промовець звернув
ся ше до тих, котрі не є членами РЗ. (65)

ради, як охороняти своє здоровля. 
З цего баї ато скористалн.

В другій половині виступили а 
вправами єврейські молоді товариші
і товаришки. Своїми чудовим* ру
хами та будування* пірамід чарува
ли публику, про шо свідчили гучні 
оплески. Опісля виступив в корот-

ВІ дно ВЛЯЙте передплату на 
“Українські Робітничі Вісти”!

Не забувайте також про пре
совий фонд одинокої україн
ської робітничої газети в Ка
наді!

на адресу:
Provincial Executive Committee

. ü. L-Г. T. Axa'n,
300—302 Bathurst St., 

Toronto 2, Ont.ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!
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